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1. Algebra lineal

1.1. Divisibilidad

m es divisible entre n, es decir n/m

m

n
= k (1)

Demuestre que 24n− 1 es divisible entre 15 para todo nϵN

24(0) − 1 = 0
0

15
= 15 0ϵN (2)

En base a esto suponemos que N cumple la propiedad P

24n − 1 = 15k (3)

Y para demostrarlo es necesario comprobar que

24n+1 − 1 = 15q (4)

24n+4 − 1 = 24n · 24 − 1 (5)

24n24 − 1 = 16 · 24n − 1 (6)

Apoyados en la hipotesis remplazamos 24n − 1 por 15k

15 · 24n + 15k = 15(24n + k) (7)

15(24n + k) = 15q (8)

24n + k = q (9)

q, k, n ϵ N

A la hora de demostrar divisibilidad por induccion el huso de la
hipotesis es irremediablemente necesario.
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